

综合

“十一”后居住证取代暂住证

申报居住登记和办理居住证均不收费

本报10月8日讯(记者 王超) 8日,记者从东营市公安局户政部门了解到,随着《山东省流动人口服务管理办法》10月1日起正式在全省实施,暂住证将正式退出历史舞台,公安机关对流动人口颁发居住证。外来流动人口拟在居住地居住30日以上的,公安派出所将发放居住证。而流动人口在本办法实施前已经依法申领暂住证的,在暂住证有效期内可以继续使用,并享受新管理办法规定的居住证持证人享有的权益保障和公共服务。

10月1日起管理办法实施后,流动人口服务管理实行居住登记制度。流动人口应当自到达居住地之日起3个工作日内,持本人居民身份证等有效身份证件和有关材料,向居住

地公安派出所申报居住登记。流动人口在宾馆、酒店、旅店等旅馆业内住宿以及在医疗机构住院就医,按照有关规定可以不办理居住登记。年龄未满16周岁或者已满70周岁的,探亲或出差,以及在全日制教育机构学习、培训的,可不发放居住证。

民警表示,按照规定申报居住登记和办理居住证均不收取任何费用。居住证有效期限分别为1年和3年两种,办理3年期的要符合一定条件。房屋出租人或者其委托代理人、用人单位、物业服务企业、从事房屋租赁的中介机构和从事职业介绍的人力资源服务机构、大型集贸市场、商品集散地管理机构等,应当在规定时限内将流动人口基本情况报告公安派出所。

相关链接

根据新的管理办法,流动人口依法享有下列权益和公共服务:公共就业服务机构提供的职业指导、职业介绍、就业失业登记、就业信息查询等服务;参加社会保险,享受相应的保障;国家规定的传染病防治、儿童计划免疫等基本公共卫生服务;国家规定的对育龄流动人口的计划生育基本项目技术服务;法律服务和法律援助;按照规定参加居住地专业技术职务资格评定或者考试、职业(执业)资格考试、职业(执业)资格登记;居住地人民政府规定的住房保障政策。

还可可在居住地申领机动车驾驶证,办理机动车注册登记手续;办理出入港澳地区的商务签注手续;具有本省户籍且在居住地居住满一年的,



可以在居住地申请普通护照、大陆居民往来台湾通行证及签注、往来港澳通行证及团队旅游签注;依法参加居住地社会组织和有关社会事务管理等服务等。

此外,流动人口符合居住地人民政府规定条件的,其适龄子女接受学前教育、义务教育应当与常住户口学生同等对待。

本报记者 王超

本报记者跟随交警直击夜查一线

交警提醒驾驶员应遵章驾车

本报10月8日讯(记者 顾松) 9月27日至29日、10月4日至5日,交警部门集中警力对酒后驾驶、违法载人、小客车超员、乱停乱放、故意遮挡号牌等违法行为进行严查。9月28日晚,本报记者跟随交警直属一大队二中队民警在西城西二路与黄河路交会处,进行夜间交通整治行动。

9月28日晚10时,全市交通整治行动开始,在西城西二路与黄河路交会处,交警一大队二中队10名民警设置好检查点后对过往车辆进行盘查。

为母亲庆生酒后驾驶

28日晚10时30分左右,一名男子驾驶捷达轿车驶入检查点后,执勤交警即上前对其进行检查。检查中,交警明显闻到车内的酒味,随后驾车男子下车接受酒精测试。

当男子下车后,记者看到男子走路十分不稳,此时男子告诉民警他是中午喝的酒,晚上并没有喝酒。交警对男子进行酒精测试后,酒精测试显示男子每百毫升血液中酒精含量为70,属于饮酒驾驶。

采访中,男子告诉记者,事发当天是其母亲的生日,在中午的生日宴会上他喝了一点酒,但是晚上没喝。

无证驾驶企图逃离

28日晚10时50分左右,一辆别克轿车在黄河路由西向东行驶至距离检查点500米左右处时,车辆突然停在机动车道上,驾驶员熄火后锁门企图离开。随后,执勤交警迅速前往车辆停放点,当记者赶到时一名自称驾驶员



故意遮挡车牌的车辆被交警查处。 本报记者 顾松 摄

弟弟的人与交警正在谈话,该男子称其哥哥有事让其到黄河路帮助看车。

执勤交警随后将男子带至检查点,交警在与男子交流时,男子说话始终支支吾吾并没有说清为什么车辆会突然停放在机动车道上。交谈中,男子的右手始终放在裤子的右口袋中,神情较为紧张,当交警询问男子口袋里是什么?男子称“没什么”,但最终还是从男子身上找到汽车钥匙,并确认系停放在机动车道的机动车钥匙。

二中队王光冰队长告诉记者,经过确认,该男子系无证驾驶,当他发现前方有交警查车时企图锁车逃离现场。

疑似酒驾男冲闯检查点

28日晚11时17分左右,黄河路上的车辆渐渐少了许多。就在离检查点300米左右处,一辆桑塔纳2000轿车关闭了车灯并缓慢行驶,引起了执勤交警的注意。

但当交警上前示意对方停下车接受检查时,记者看到该车

辆驾驶员加大油门不管不顾地冲出检查点,这时信号灯显示红灯,如果不是事发时路口车流量较小,或许男子的危险行为就会引起不可估量的后果。

整个采访结束后已经是29日凌晨了,整个检查过程中,忘带驾驶证、行驶证,故意遮挡号牌的车辆时有发生。交警部门提醒广大驾驶员,车辆行驶时应遵守交通规则,无论什么理由都不能成为故意遮挡号牌、闯红灯、酒后驾驶的借口。

山东围棋棋王赛 东营落幕

本报10月8日讯(记者 顾松) 纹枰博弈,王者纵横。10月2—4日,山东省业余围棋强豪会聚东营,参加“扳倒井杯”山东第十二届围棋棋王赛暨山东省围棋个人锦标赛。308名棋手经过11轮1694盘棋的激烈角逐,吴昊6段加冕第十二届棋王称号。

本次大赛由山东省体育局棋类运动管理中心和东营市体育局主办,由东营市围棋协会承办,这也是东营市围棋协会连续第四次承办棋王赛,山东扳倒井股份有限公司、中国石油大学科学技术研究院为赛事提供赞助。共有来自全省52家围棋协会、围棋俱乐部和围棋培训机构的308名棋手参赛,其中业余6段棋手7人,业余5段棋手46人,是历届棋王赛中规模最大、水平最高的一次赛事。从第5轮开始,在弈城围棋网站上直播精彩对局,并邀请了专业棋手进行现场讲解。

来自青岛的吴昊以11轮不败的战绩成为山东新棋王,同时获得6000元奖金,东营本地棋手、上届棋王周围获得亚军,第十届棋王王本东获得季军,老棋手冯毅获得第四名,黄强和十强中唯一的女棋手周旋并列第五名,别中华、孙正晗、房晨涛、刘睿智并列第七。

据悉,本次比赛最大的特点是少儿棋手越来越多,水平越来越高。目前,在齐鲁大地,围棋培训机构如雨后春笋,相继在各地市成立。越来越多的少儿开始学习围棋、热爱围棋。

美猴王 “驾临”



10月5日,民建购物广场特邀金猴集团代言人六小龄童一章金莱先生驾临民建大厦集团,与东营消费者见面演出并举行大型抽奖签名系列活动,与东营市民共同联欢,共度佳节。

(刘培华)

构筑人才高地 2013恒大全国校园巡回招聘全面启动

(本报讯) 10月9日,恒大集团2013全国巡回校园招聘正式启动,本次采用线上、线下并举的招聘方式,范围覆盖了全国100余所高校,其中校园宣讲会尤为隆重,恒大组建六大招聘小组,由集团副总裁亲自带队,于10月9日至30日这20多天里,分赴北京、天津、上海、南京等26座城市开展招聘活动,宣讲院校涵盖了北京大学、清华大学、浙江大学、复旦大学、南京大学等37所国内重点高校。

最热岗位竞争比达1:1600

恒大校园招聘火爆

凭借享誉国际的企业品牌、民生地产的良好口碑以及优厚的福利待遇,本次校园招聘信息一经发布,即受到了广大应届生的强烈追捧。据恒大人力资源中心统计,招聘网站自开通起共收到本科以上应届生投递简历60000余份,日均超过2000份,简历来自全国1000多所高校,其中研究生以上学历超过12000人,本科学历超过48000人,平均每类岗位收到简历超过2000份。最热门岗位竞争比例达到了1:1600,堪比国家公务员考试。火爆的招聘态势,反映出恒大集团作为业内黄埔军校的品牌雇主形象已经深入人心。

恒大集团2013届全国巡回校园招聘会的

山东地区宣讲会将于10月26号在山东大学中心校区科学会堂举行,山东各大高校的莘莘学子对恒大集团的校园招聘充满期待,网申简历数量每日剧增。

薪资待遇行业领先

人才机制完备

本科及以上优秀毕业生月薪资6000—10000元,具体薪资根据岗位及专业要求核定,提供三年薪资晋升保障,全面激励毕业生快速成长;同时,据公司经营指标、部门工作绩效,结合个人贡献享受月度奖金、专项工作奖金、年

终奖金等多重激励;据了解,恒大地产还将免费提供员工公寓、上下班交通车及营养工作餐;享有国际顶级的恒大写字楼办公环境;免费专享设施齐全的员工俱乐部(健身房、棋牌、乒乓球、台球等);配置高端智能化办公系统。

全方位的人才培养机制让恒大在业界也是备受赞许。员工入职培训统一由公司高层传承企业文化,系统传授行业全流程知识;通过中层干部及资深骨干“一对一”传帮带,让员工全面学习恒大的企业文化;以能力业绩为导向,定期进行全员竞聘,选拔核心管理人才;不唯资历、唯贤是举,布局全国的精英人才选拔提升机制。